

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 1T/13/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4122010273
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 03. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Beáta Polyáková
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2022:4122010273.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra, samosudkyňou JUDr. Beátou Polyákovou, v trestnej veci obvineného L. M., pre zločin nedovolenej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno d) Trestného zákona, vydáva podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku, dňa 07.03.2022 tento

rozhodol:

Obvinený
L. M., narodený XX.XX.XXXX F. M.,
trvale bytom R.É. G. XX,
t.č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVV a ÚVTOS Nitra,

sa uznáva za vinného, že:

1. dňa 09.05.2021 v čase približne o 09.30 hodine v obci Dolné Obdokovce, na hlavnej ceste na začiatku obce v smere od Nitry, pri rodinnom dome číslo 1 v motorovom vozidle značky Škoda Superb s evidenčným číslom M. XXX T. neoprávnene prechovával v textilnom vrecúšku Jacobs plastové vrečko s tlakovým uzáverom s obsahom kryštalického materiálu oranžovej farby s hmotnosťou 873 mg s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamín 30,2 % hmotnostných, obsahujúce 264 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 7 (siedmim) obvykle jednorazovým dávkam drogy, plastové vrečko s tlakovým uzáverom s obsahom kryštalického materiálu oranžovej farby s hmotnosťou 489 mg s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamín 50,9 % hmotnostných, obsahujúce 249 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 6 (šiestim) obvykle jednorazovým dávkam drogy, zatavenú plastovú injekčnú striekačku s obsahom kryštalického materiálu oranžovo-žltej farby s hmotnosťou 1206 mg s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamín 34,5 % hmotnostných, obsahujúce 416 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 10 (desiatim) obvykle jednorazovým dávkam drogy a zatavenú plastovú injekčnú striekačku s obsahom kryštalického materiálu oranžovo-žltej farby s hmotnosťou 310 mg s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamín 42,1 % hmotnostných, obsahujúce 131 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 3 (trom) obvykle jednorazovým dávkam drogy, čo dokopy zodpovedá minimálne 26 (dvadsiatim šiestim) obvykle jednorazovým dávkam drogy, pričom účinná látka metamfetamín je zaradená v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok,

2. dňa 15.07.2021 v čase približne o 22.50 hodine v obci Cabaj - Čápor, pri rodinnom dome číslo XX, na ceste 11/562 v motorovom vozidle značky Audi A4 s evidenčným číslom M. XXX I. neoprávnene prechovával zrezanú zatavenú injekčnú striekačku s obsahom kryštalického materiálu s hmotnosťou 2,150 g s priemernou koncentráciou účinnej látky metamfetamín 31,7 % hmotnostných, obsahujúce 682 mg absolútneho metamfetamínu, čo zodpovedá minimálne 17 (sedemnástim) obvykle jednorazovým dávkam drogy, pričom účinná látka metamfetamín je zaradená v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch v znení neskorších predpisov do II. skupiny psychotropných látok,

t e d a :

v bodoch 1. a 2. neoprávnene prechovával po akúkoľvek dobu psychotropnú látku,

t ý m s p á c h a l :

v bodoch 1. a 2. pokračovací zločin nedovolennej výroby omamných a psychotropných látok, jedov alebo prekurzorov, ich držanie a obchodovanie s nimi podľa § 172 odsek 1 písmeno d) Trestného zákona.

Z a t o m u s ú d u k l a d á :

za skutky v bodoch 1. a 2.

Podľa § 172 odsek 1 Trestného zákona, zistiac poľahčujúce okolnosti podľa § 36 písmeno l), písmeno n) Trestného zákona a zistiac priťažujúcu okolnosť podľa § 37 písmeno h) Trestného zákona, s použitím § 38 odsek 2, odsek 3 Trestného zákona, po aplikácii § 41 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona a § 42 odsek 1 Trestného zákona, súhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno a) Trestného zákona, obvineného zaraďuje na výkon trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Podľa § 61 odsek 1, odsek 2 Trestného zákona mu súd ukladá trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu vo výmere 3 (tri) roky.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona súd zrušuje výrok o treste uložený obvinenému Trestným rozkazom Okresného súdu Nitra, sp. zn. OT/79/2021 zo dňa 18.07.2021, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 18.07.2021, a výrok o treste uložený obvinenému Trestným rozkazom Okresného súdu Nitra, sp. zn. 1T/83/2021 zo dňa 30.09.2021, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 30.11.2021, ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tieto výroky obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu, ku ktorej došlo zrušením, stratili podklad.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde alebo na pošte a adresované súdu, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Nitra), a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilné konanie, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba.

Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri pojednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnu kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavom pojednávaní ruší.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak Trestný poriadok neustanovuje niečo iné, aj vykonateľným:

- ak odpor nebol podaný,
- uplynutím lehoty na podanie odporu,
- ak bol podaný odpor vzatý späť, dňom späťvzatia odporu,

a ak sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlási, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor.